



用爱圆梦·不一样的暑假

候鸟进城

主办: 齐鲁晚报·今日淄博
漱玉平民大药房

“候鸟进城”走进麦鲁小城,孩子们变身蛋糕师、消防员

“走场职业秀,我触摸到了梦想”

本报8月13日讯(记者 李超) 亲自动手做蛋糕、在“消防局”做小小消防员……13日下午,来自沂源县南鲁山镇南鲁山小学和张店城区的共20个孩子走进淄博麦鲁小城进行职业体验,孩子们在锻炼动手和实践能力的同时,加深了对相关职业的认识,离今后的职业梦想又近了一步。

穿上工作服,戴上蛋糕帽,小小蛋糕师已经有模有

样,孩子们在工作人员指导下制作蛋糕,虽然动作不太熟练,但做起来非常认真。

制作完毕,小伙伴看到自己的劳动成果都非常开心,有的孩子已经迫不及待想要品尝,而有的小朋友则从做蛋糕的辛苦中体会到爸爸妈妈工作的辛劳,“妈妈工作很辛苦,我要把这个蛋糕送给妈妈。”胡浩业说。

在“消防局”,孩子们穿上

消防服,变身为小小消防员,在麦鲁小城工作人员带领下学习灭火器使用、火场逃生等知识,随后他们乘坐“消防车”来到“火场”进行灭火。他们不仅学习到了消防知识,也体会到了消防官兵的伟大。有的孩子表示今后也想当消防员。

麦鲁小城为本次活动提供场地支持,并做了不少准备工作。“要让孩子们在玩好的同时更能学到知识,从职业体

验中收获快乐与成长。”麦鲁小城相关负责人表示。

当晚,张店的孩子邀请沂源的小伙伴到家里做客。家长们精心准备了丰盛的晚餐,让小客人感受到家的温暖。

“用爱圆梦·不一样的暑假”由齐鲁晚报与漱玉平民大药房联合主办,旨在关注儿童暑假生活。14日,第三期“游学济南”开启,20名孩子将前往济南游览趵突泉、参观山大校园等。

现场花絮

一起吃汉堡 成了好朋友

13日中午,漱玉平民大药房请孩子们到肯德基吃午餐。虽然刚见面时孩子们还略显生疏,但是吃起汉堡后,彼此逐渐熟悉,成为了好朋友。

“我帮你拆开番茄酱,你多吃点薯条。”王岩在自己吃汉堡的同时,没忘了帮助小伙伴,之后王岩还主动去帮别人拿餐巾纸。

毛钦煜与陈田浩吃饭时同桌,两个人不仅一起唱歌,连出门都一起,之后再到麦鲁小城玩游戏,两个人也几乎是形影不离。

宗钰淞与柳长涛也很快熟悉起来,两个人还彼此分享看书的心得。短短几个小时的相处,友谊也在不知不觉中产生。

本报记者 李超

让“小候鸟”感受家的温暖

小伙伴们同享美食、一起看书观影,友谊渐渐升温

在麦鲁小城进行职业体验后,13晚,沂源来的“小候鸟”应邀到张店的小伙伴家做客,家长和孩子们做了精心准备,让小客人感受家的温馨。

本报记者 王亚男

楼房发生“火情” 迅速驱车救援

换上消防训练服,戴上防滑帽,仿佛自己真成了一名消防官兵,孩子们连行动都变得利索起来,甚至都自动立正。

“某一处发生火灾,咱们应该如何拨打电话?”体验馆的老师首先向孩子们提问。“我知道,要说明白地址,起火原因。”还应该说明火势大小。”孩子们七嘴八舌说起来。老师对孩子们的说法进行了补充,并教孩子们正确使用灭火器。

“发现一处火情,现在请大家坐上消防车,迅速去灭火。”随着一声指令,孩子们爬上逼真的消防车,向着火点驶去。到达起火点,原来是楼房着火了,火苗从窗户里露出来。孩子们拿起水枪,水枪里喷出了水柱。不一会,就将火扑灭了。孩子们仿佛真的参与了一场灭火救援。

于星月说,通过今天的体验,她不仅学会了使用灭火器自救,她体会到消防官兵伟大,从心里更加敬佩他们。

两家一起设宴 招待小客人

根据安排,13日晚上,沂源孩子将在结对子的城里孩子家吃饭,并住一晚。为了迎接沂源小朋友的到来,城里的家长们可谓煞费苦心。

“听说今晚有孩子来我家住,我一早晨起来就开始打扫卫生。”胡浩业的妈妈告诉记者。因为来张店的“候鸟”较多,沂源的王焱杰和唐淑婷都住在了张伟嘉的家中。孩子在麦鲁小城进行职业体验,张伟嘉的妈妈抽空去买了排骨。她说:“晚上给孩子们炖排骨吃,让他们感觉就像在自己家一样。”

同样,也有两个孩子住在宗钰淞的家中。因父辈相识,宗钰淞和田雨顺两家准备在宗钰淞家设宴一起招待小伙伴。宗钰淞的父亲买来海鲜,亲自下厨,烹饪了一桌海鲜盛宴。5个小伙伴一起享受美食,友谊也渐渐升温。

毛钦煜的妈妈则带孩子们去银泰城吃饭,饭后还带着孩子们去书店看书。“我还带他们去看了电影《洛克王国》,希望毛钦煜与沂源的小朋友成为好伙伴。”



柳乐天(左一)、陈作震(左二)、段熙桂(左三)、宗钰淞(左四)和田雨顺一起聚餐。



招行消费贷,快借慢还,轻松月供

专为上班族定制

月收入还息,年终奖还本

还款0压力

如: 30万元贷10年,按月还息,每年末还3万元本金。

* 拨打95555-8,贷款为您送到家



招商银行
CHINA MERCHANTS BANK

因您而变

95555 cmbchina.com 微博 @招商银行



青岛客运段烟京车队四组全体乘务员视旅客为亲人,力所能及的帮助旅客解决旅行困难。图为帮助残疾旅客下车。(毕凯)